
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ» 

Το 10
ο
 Δημοτικό σχολείο Αλεξανδρούπολης 

Το 10
ο
 δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης ιδρύθηκε στις 5-8-1983 σύμφωνα με το 

Π.Δ. 311/5-8-1983 ΦΕΚ 11/22-8-1983 τεύχος Α΄ ως 6θέσιο. Συστεγαζόταν σε 

ενοικιαζόμενο κτίριο επί της Εθνικής Αντίστασης απέναντι από το ΚΑΠΗ 

Αλεξανδρούπολης με το 11
ο
 Δημοτικό Σχολείο. 

Αργότερα, και συγκεκριμένα στις 21-6-1994 έγινε συγχώνευση των δύο σχολείων και 

δημιουργήθηκε το σημερινό 10
ο
 12θέσιο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης. 

Από το σχολικό έτος 1994-95 στεγάζεται στο σημερινό κτίριο επί της οδού Ικτίνου 

12. 

 

Το σχολείο είναι διώροφο, στο ισόγειο είναι μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, το 

κυλικείο, η βιβλιοθήκη και οι τουαλέτες. Στους επάνω ορόφους είναι τα τμήματα και 

το γραφείο του διευθυντή και των δασκάλων. Επίσης υπάρχει και ασανσέρ.    

Εξωτερικά είναι ζωγραφισμένο με μια τεράστια ζωγραφιά που απεικονίζει το βυθό. 

Στην αυλή υπάρχουν δύο μπασκέτες και δύο τέρματα ποδοσφαίρου. Επίσης μέσα στο 

σχολείο υπάρχουν κάδοι ανακύκλωσης, ένα παγκάκι φιλίας και ένα μικρό γηπεδάκι 

που έχει δύο τέρματα. Στην αυλή υπάρχουν και βρύσες για να πίνουν τα παιδιά νερό 

και τρία παγκάκια για να κάθονται τα παιδιά. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Το σχολείο έχει 12 τμήματα, 2 για κάθε τάξη. Εκτός από τον βασικό δάσκαλο που 

έχει γυμναστική, μουσική, αγγλικά, θεατρική αγωγή, πληροφορική, εικαστικά και 

γερμανικά και γαλλικά. Κάποιες φορές έρχονται στην τάξη φοιτητές και φοιτήτριες 

του τμήματος δημοτικής εκπαίδευσης Αλεξανδρούπολης. Υπάρχουν και δάσκαλοι για 

το ολοήμερο πρόγραμμα.  

Στο σχολείο τα απογεύματα λειτουργεί και Το «Ανοιχτό Σχολείο!» το οποίο είναι ένα 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα του Συλλόγου Γονέων που διοργανώνει απογευματινά 

Εργαστήρια όπως θέατρο, μουσική, ζωγραφική, παραδοσιακοί χοροί. 

Κάθε χρόνο η πρώτη τάξη ανεβάζει μια χριστουγεννιάτικη παράσταση και κάθε φορά 

που πλησιάζει μια σημαντική γιορτή, η Ε’ και η ΣΤ’ τάξη μιλάνε για αυτήν την 

ημέρα, η οποία ακυρώθηκε τώρα λόγω του κορονοϊού. Ακόμα, στο σχολείο γίνονται 

εκδηλώσεις για να σταματήσει ο εκφοβισμός και στις κενές ώρες προβάλλονται 

βιντεάκια για τη σωστή συμπεριφορά των μαθητών. 
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